English
Omak School District does not discriminate in any programs or activities on the basis of sex, race, creed, religion, color, national origin, age, veteran or military status, sexual orientation, gender expression or identity, disability, or the use of a trained dog guide or service animal and provides equal access to the Boy Scouts and other designated youth groups. The following employees have been designated to handle questions and complaints of alleged discrimination: Civil Rights Coordinator and Title IX Coordinator: Brittney Richter, (509) 826-8386, brichter@omaksd.org; and Section 504 Coordinator: Brittney Richter (Omak School District, brichter@omaksd.org or 509-826-8386) This organization complies with the Americans with Disabilities Act.  Persons who may need some accommodation in the hiring process should contact the Human Resources Office.


Arabic
لا تميز منطقة مدارس أوماك في أي برامج أو أنشطة على أساس الجنس أو العرق أو العقيدة أو الدين أو اللون أو الأصل القومي أو العمر أو الحالة العسكرية أو المحاربين القدامى أو التوجه الجنسي أو التعبير الجنسي أو الهوية الجنسية أو الإعاقة أو استخدام مرشد مدرب أو خدمة وتوفر وصولا متساويا إلى الكشافة ومجموعات الشباب الأخرى المعينة. تم تعيين الموظفين التالية أسماؤهم للتعامل مع الأسئلة والشكاوى المتعلقة بالتمييز المزعوم: منسق الحقوق المدنية ومنسق الباب التاسع: بريتني ريختر ، (509) 826-8386 ، brichter@omaksd.org ؛ ومنسق القسم 504: بريتني ريختر (منطقة مدارس أوماك ، brichter@omaksd.org أو 509-826-8386) تمتثل هذه المنظمة لقانون الأمريكيين ذوي الإعاقة.  يجب على الأشخاص الذين قد يحتاجون إلى بعض الترتيبات في عملية التوظيف الاتصال بمكتب الموارد البشرية.


Russian
Школьный округ Омак не дискриминирует в каких-либо программах или мероприятиях по признаку пола, расы, вероисповедания, религии, цвета кожи, национального происхождения, возраста, статуса ветерана или военнослужащего, сексуальной ориентации, гендерного выражения или идентичности, инвалидности или использования обученной собаки-проводника или служебного животного и предоставляет равный доступ бойскаутам и другим назначенным молодежным группам. Для рассмотрения вопросов и жалоб о предполагаемой дискриминации были назначены следующие сотрудники: Координатор по гражданским правам и Координатор по Разделу IX: Бриттни Рихтер, (509) 826-8386, brichter@omaksd.org; и Координатор по Разделу 504: Бриттни Рихтер (Школьный округ Омак, brichter@omaksd.org или 509-826-8386) Эта организация соблюдает Закон об американцах с ограниченными возможностями.  Лица, которые могут нуждаться в некоторых приспособлениях в процессе найма, должны связаться с отделом кадров.

Spanish
El Distrito Escolar de Omak no discrimina en ningún programa o actividad por motivos de sexo, raza, credo, religión, color, origen nacional, edad, estado de veterano o militar, orientación sexual, expresión o identidad de género, discapacidad o el uso de un perro guía entrenado o animal de servicio y brinda igualdad de acceso a los Boy Scouts y otros grupos juveniles designados. Los siguientes empleados han sido designados para manejar preguntas y quejas de presunta discriminación: Coordinadora de Derechos Civiles y Coordinadora del Título IX: Brittney Richter, (509) 826-8386, brichter@omaksd.org; y Coordinadora de la Sección 504: Brittney Richter (Distrito Escolar de Omak, brichter@omaksd.org o 509-826-8386) Esta organización cumple con la Ley de Estadounidenses con Discapacidades.  Las personas que puedan necesitar alguna adaptación en el proceso de contratación deben comunicarse con la Oficina de Recursos Humanos.

Ukrainian
Шкільний округ Омак не дискримінує в будь-яких програмах чи заходах за ознакою статі, раси, віросповідання, релігії, кольору шкіри, національного походження, віку, ветеранського чи військового статусу, сексуальної орієнтації, гендерного самовираження чи ідентичності, інвалідності або використання навченого собака-провідника чи службової тварини та забезпечує рівний доступ до бойскаутів та інших визначених молодіжних груп. Для розгляду питань та скарг на ймовірну дискримінацію були призначені наступні співробітники: Координатор з громадянських прав та Координатор Розділу IX: Бріттні Ріхтер, (509) 826-8386, brichter@omaksd.org; та Координатор Розділу 504: Бріттні Ріхтер (шкільний округ Омак, brichter@omaksd.org або 509-826-8386) Ця організація дотримується Закону про американців з обмеженими можливостями.  Особи, яким може знадобитися житло під час прийому на роботу, повинні звернутися до відділу кадрів.



